

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:1301100812、844303700
QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:<http://weibo.com/mejianfei>

摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城市|故事

欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

如果我足够矜持

倾诉人:佳佳 26岁
时间:9月14日
方式:电话连线
记录:爱周刊记者 梅剑飞
本故事为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

我表现得不是很矜持

建成在一家IT企业上班,性格开朗,热爱运动。朋友介绍我和他认识,初次见面我已心动。

起初,我装着不在意,祈祷他能主动一点。见面之后时隔两天,等到他约我喝咖啡的邀请,我爱恨交加,爱这个时刻终究到来,恨他这两天究竟在犹豫什么。

建成表现得很热情,风度翩翩,言语温存,他很健谈,当话题扯到大学时代,他说在北京读大学几年的趣事,绘声绘色。我很欣赏他的个性,夸他完全可以转型去做主持人之类的工作。他的主要工作内容是研发,自称最想去一线做销售。

我们相谈甚欢。建成给我的印象持续升华。从咖啡馆出来,他带我去新街口吃越南菜,殷勤体贴的程度让我受宠若惊。饭后主动送我回家,我想走一走,他陪我走回汉中门大街。他对我的体力表示赞赏,我说我经常去爬山,他说改天一起去爬山吧。

这一夜,我在兴奋中几乎失眠,喜滋滋地入眠,做美梦到天明。醒来第一瞬间,头脑里充斥着建成,想给他发短信。

问早安的短信刚发出去,我立马后悔了,这个举动显得太不矜持了吧?

他对我时刻保持关注

主动给建成发去短信的那一天,他和我交流得很少。前一天有着天壤之别。

不好意思问他在忙些啥。熬到下午,提出回请他吃饭,和他约好见面时间和地点,我紧张不已,生怕他爽约。

这次约会,建成的兴致不如先前。我观察得很仔细,也为自己着急,不知哪个细节出了问题。“第一次看到你,感觉你很内向,没想到你很外向。”他这样说,我回答:“其实我既不外向也不内向,应该处在中间的位置吧。和能聊得来的人有话说。”

我买单的时候,建成伸手阻挠,我说:“你别动,别破坏我的规矩。”他只能作罢。

又间隔一天,建成请我看电影,从电影院出来,他牵住我的手,我微微挣扎,随即妥协。他送我回家,顺着汉中路往汉中门走去,走到半途,他拉我手的“一厢情愿”的动作逐渐变成了“两厢情愿”,我极其体贴地配合着他。

快到我所住的小区门口,建成松开手,我们的手心都湿漉漉的,不知道是谁的汗水。

建成说:“到家早点睡,别到凌晨一点多还在发微博。”我心中喜悦,说明他对我时刻保持关注了。

再往后,一个月内,建成顺利地吻了我,得到我。我承认,这是他的魅力所赢得的成绩。从第二个月,也就是今年6月份起,我们的约会频率开始减少,有时一周只能见一次。

他和别人发私信说自己单身

7月份,正是南京多雨的季节。一天下午,大雨倾盆。建成在QQ上对我说:“下班了早点回家,今晚我可能要加班。”我说:“你大概几点下班?等你。”他说:“未知。再说,我下班了不可能冒着大雨从江宁赶到新街口去。”我说:“打车来呗,也可能那时不下雨了。”“那再说吧。”他丢下这句话,QQ变为忙碌状态。

我等到晚间8点,问他好了没有。他的QQ自动回复为“忙碌中”。

发短信过去,他说:“你不会回家吗?非得我去送你?我累得浑身散了架,把你送回家再回江宁,你还有人性吗?”

我们之间由此有了第一次吵架。令我

出轨后的自白

倾诉人:阿彬 30岁
时间:9月13日
地点:新街口置地广场
记录:爱周刊记者 梅剑飞
为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

老婆真以为我出差去了

从上海回到家,老婆正在洗衣服,她看了我一眼,笑吟吟地说:“回来啦!”我扫视着房子,换鞋,放下包,走到沙发前,懒洋洋地侧躺着。

老婆迅速晾好衣服,给我泡了一杯绿茶。我的一条腿跪在沙发上,她挪开我的腿坐好,再把我的腿放在她的腿上,给我按摩,询问出差在外都吃了些什么,晚上想吃点什么……

我疲惫不堪,一边应付着老婆的提问一边回忆着在上海三天的美好时光。

老婆唠叨了约十分钟,换衣服下楼去菜场买菜了。她出门的时间是周日下午4点多钟,我拨通了苒苒的电话,提醒她好好休息,这几天跑了很多地方,确实很累人。苒苒柔情似水地说:“我刚洗过澡躺在床上呢,要不要过来呀。你在哪里啊,不是说了到家就不方便给我打电话了吗?”我说:“好了,不说了,睡吧,明天周一你得早起上班。”



人物:阿彬 等
关键词:忏悔
主题:老婆在选择冲锋衣,问我哪种颜色好看,我觉得都不错。某个瞬间,她冷不防地说:“你的样子真像是做了亏心事。”我……我感觉脊背上被压着东西,腰都站不直了,那种无地自容般的愧疚使我自己满怀鄙夷。

挂掉电话,我清除了通话记录,清空了短信箱。喝了几口水。起身冲了个凉水澡。

客厅的中央空调正散发出凉气。7月的南京令人汗流浃背。我站在阳台上看着楼下,一直等到老婆的身影扑入眼帘,她提着几个方便袋,在阳光下急促地走着。她怎么不带一把伞呢,阳光必然会晒黑她的胳膊。

她的兴奋掩盖了我的愧疚

第二天晚上,我回到家,给老婆送了几份礼物。她欢天喜地。不过是裙子和一些化妆品。

结婚三年了。平心而论,我对老婆的关心程度每况愈下,大不如婚前。当年追她,她如同骄傲的公主,对我不冷不热。我用坚忍不拔的毅力朝前走,最终成功取胜,她的性情有了翻天覆地的变化,对我的好让我对现实产生了梦幻感。

老婆出生于书香门第,有知识有教养,有点小清高,有些小清新。娶到她,对我来说,确确实实是幸事。记得结婚当天,我情不自禁喝了很多酒,后来老婆对醉醺醺的我说:“喝起酒来不要命的人,你在庆祝自己如愿以偿吧。”她就是这么了解我。

我和网友苒苒去上海游玩,创造这个机会的人其实是苒苒,她想去玩,无人陪伴,我极其意外地被她拉上了车,上海的三天快乐生活让我几乎忘记了家里的老婆。

严格地说,我没有忘记家中的老婆。和苒苒在外滩玩得尽兴之际,我的心会不时发慌,脑海里不断闪现出老婆的脸庞。

更过分的是,回到家我忽然想起,忘记给老婆带礼物了。尽管她并不计较。而我补送礼物的时候,她的兴奋掩盖了我的愧疚。

你的样子真像是做了亏心事

2012年9月初,一天,我去接老婆下班。她上了车,对我说的第一句话是:“你是不是生病了?”我开着车往龙江的方向驶去,老婆想吃巴西烤肉,还想买一件冲锋衣。

一段时间以来,我被负罪感深深地折磨着。甚至脸色都不如以前健康了。我竭力掩藏的郁郁寡欢竟然被老婆给捕获了。我说:“可能是太累了,我的工作你是知道的。”

吃完烤肉,我们去新城市广场买冲锋衣。老婆挽着我的胳膊,不停地说话。我心不在焉。几日前,苒苒又一次找到我,她想约我去一趟马来西亚。从苒苒的房间里走出来,我后悔自己答应得过于爽快。去城东和她见面的路上,我嘱咐自己这是最后一次了,最后一次!

老婆在选择冲锋衣,问我哪种颜色好看,我觉得都不错。

某个瞬间,她冷不防地说:“你的样子真像是做了亏心事。”我……我感觉脊背上被压着东西,腰都站不直了,那种无地自容般的愧疚使我自己满怀鄙夷。

罪恶感折磨、吞噬着我的心和良知,我在想,要不要对老婆坦白呢?

漫画 张冰洁

★记者手记:还是别坦白了吧,坦白可能解决不了根本问题。若是真爱老婆,还是斩断欲望,安心回归家庭吧。